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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ απαιτούσε και απαιτεί την αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργίας των
υπηρεσιών της Χαλκιδικής

Διαπιστώνουμε ότι η αποσπασματική αναφορά -σε ορισμένα ΜΜΕ- μισής παραγράφου από μια
πεντασέλιδη επιστολή της Νομαρχιακής Επιτροπής Χαλκιδικής του ΤΕΕ/ΤΚΜ προς τον Δήμαρχο
Σιθωνίας, δημιουργεί στρεβλές εντυπώσεις που αδικούν τον τεχνικό κόσμο.
Με  στόχο  την  αποκατάσταση  της  αλήθειας,  το  ΤΕΕ/ΤΚΜ  υποχρεούται  να  υπενθυμίσει  ότι
απαιτούσε  και  απαιτεί  αδιαπραγμάτευτα  την  εύρυθμη  λειτουργία  όλων  των  υπηρεσιών  που
αφορούν στην υποστήριξη και στον έλεγχο της οικοδομικής δραστηριότητας και των τεχνικών
έργων, επισημαίνοντας τα εξής:
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ ως  υπεύθυνος  θεσμικός  σύμβουλος  της  Πολιτείας  και  άρα  ως  πυλώνας
επιστημονικής  τεκμηρίωσης  και  υποστήριξης  της  νομιμότητας,  δεν  έχει καμία αρμοδιότητα
σχολιασμού ποινικών υποθέσεων για τις οποίες υπάρχει εν εξελίξει έρευνα της Δικαιοσύνης.
Το πολυσέλιδο έγγραφο της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ προς τον Δήμαρχο Σιθωνίας,
εστάλη σε χρόνο προγενέστερο των ενεργειών της Δικαιοσύνης και ήταν απόλυτα συμβατό με
τις θεσμικές αρμοδιότητες του Επιμελητηρίου. 
Είχε στόχο αποκλειστικά  στην αποκατάσταση της  εύρυθμης  λειτουργίας της  Πολεοδομίας  και
παρέθετε όλες  τις  εναλλακτικές  νόμιμες  οδούς  διευθέτησης  μιας  προβληματικής  και μετέωρης
κατάστασης.  Ζητούσε  μάλιστα  από  τον  δήμαρχο  να  αναλάβει  πρωτοβουλίες  πειθαρχικής  ή
δικαστικής εκκαθάρισης κάθε αμφιβολίας για την ορθή λειτουργία των υπηρεσιών, διότι η αργία
στελεχών από νευραλγικές θέσεις χωρίς περαιτέρω ενέργειες και χωρίς επαρκή αναπλήρωσή
τους, οδηγεί  απλώς σε κατ` ουσία μακροχρόνιο «λουκέτο» μιας νευραλγικής υπηρεσίας, με
αλυσιδωτές επιπτώσεις σε πλήθος πολιτών και στην τοπική οικονομία
Σταθερή επιδίωξη του ΤΕΕ/ΤΚΜ είναι η εύρυθμη, διαφανής και αποτελεσματική λειτουργία των
υπηρεσιών που καλούνται να εξυπηρετούν τους πολίτες και φυσικά τους μηχανικούς μέλη του
Τμήματος, κατά την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
Για την πληρέστερη και αντικειμενικά ορθή ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου, δείτε το πλήρες
κείμενο της επιστολής της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΚΜ προς τον Δήμαρχο Σιθωνίας
ΕΔΩ.

                                                Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, www.tkm.tee.gr, 
στο link, Ενημέρωση/Δελτία Τύπου
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